

## 河北邯郸市魏县法轮功学员黄桂勤被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北邯郸市魏县北台头乡六十多岁的法轮功学员黄桂勤女士，被迫流离失所，于十月十四日在河南郑州市遭郑州公安绑架，被北台头乡派出所劫回，被非法关押、构陷，现在她已被构陷到检察院。

检察院下发了什么“文书”，让家属去拿。人现在在哪里，家人不知。派出所人员先说在邯郸，又说在广平县“隔离”着。家人很担心她的安危。

黄桂勤今年六十六岁左右，家住北台头乡小王庄村，二零一九年三月十二日下午遭到魏县北台头乡派出所许永强、吕凯及大队人员进家骚扰，还量了血压。同年十一月十九日上午，她又遭台头乡派出所骚扰。她被迫流离失所。

随后，徐永强、王书战又多次上家骚扰威胁黄桂勤家人，说自己自首十天，抓住判三年。恶警胁迫家人带路去亲朋好友家里找黄桂勤下落，给家人精神造成极大压力。

黄桂勤遭非法网上通缉，不法人员隔三差五还去家里骚扰，又一个多月时间骚扰八、九次。

二零二二年八月十二日是中国传统的上坟祭祖日，北台头乡派出所所长杨永光等三人又到黄桂勤家骚扰，家人没让他们进家门，下午让村干部照了屋门照片才作罢。

十月十四日，黄桂勤在河南郑州市遭郑州公安绑架，由北台头乡派出所接回，目前已被非法关押三十多天。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北省保定定兴县固城镇大法弟子郭梅被非法抄家

9月14日，河北省保定地区定兴县公安局固城镇派出所对九安庄法轮功学员郭梅家非法抄家，抄走大法书籍、电脑等。

### 河北省定州市西城区派出所和西关东街社区人员骚扰法轮功学员

9月8日，定州市西城区西关东街社区主任甄小军（大名甄冠军）带领派出所和社区人员到法轮功学员家中，逼迫法轮功学员说不炼法轮功了。同时威胁说，如果还炼就开除儿子、孙子的工作。

### 河北唐山滦南马官寨法轮功学员马秀玲近期情况

河北唐山滦南马官寨法轮功学员马秀玲于2021年12月中旬在胡各庄集市上讲真相遭绑架，当天晚上以取保候审的形式回到家中。

最近，胡各庄派出所所长传出话来，要和本人见面，让她配合。

### 张家口市两位法轮功学员遭国保巡警非法拘禁审讯，非法搜家

河北省张家口市两位法轮功学员在街头讲真相，被不明真相的中学生用手机报警后遭国保巡警非法拘禁审讯强行到家搜查。

11月12日，两位老年法轮功学员于两名中学生讲真相，刚一开口还没等正式讲的时候，学生马上拿出手机报警，恰好附近有国保巡警，马上赶到出事现场，把两位法轮功学员非法押解到附近新华街派出所。新华街接案警员以不属于管辖区为理由推脱。国保巡警只好又到管辖明德南派出所，该派出所接案后执意到两位法轮功学员家非法进家查看，分别在两位法轮功学员家拿走一本《转法轮》和五本手抄《转法轮》，并声称要把此案转交所辖社区和派出所后离去。◇



迫害法轮功 法网难逃

信仰无罪 停止迫害

# 诚念大法好显神奇实例二则

【明慧网】我是河北大法弟子，今年七十二岁，在这些年的讲真相中，相信“法轮大法好、真善忍好”的世人越来越多，他们都不同程度的受到大法的恩泽和护佑。下面仅举四例，证实大法的神奇和美好，证实师尊的慈悲伟大。这都是发生在我身边的真实故事。

## 一、大货车撞不死的“铁老头”

二零二一年十一月二十四日下午，儿子来电话说，他双叔出了大车祸，被一辆拉煤的大货车撞了，救护车把他拉进医院，检查结果是脾脏全撞烂、左胳膊折了两截、一根大动脉断裂。手术做了六个多小时，脾脏摘除，生命垂危。

老人七十岁了，体重一百八十斤，被大货车撞出十多米远，脸上摔出个血窟窿，昏迷不醒，成了一个血人。县医院做完手术，鉴于伤势特别严重，建议转院石家庄治疗，在石家庄住进了重症监护室。

过了一个月，听说他回来了，我就去看他。一进屋，他看到我就哭起来，泣不成声。他妻子指着屋里两个来看望他的人说：你看你们来了他不哭，还又说又笑的。这时他说话了：嫂子，是你救了我呀！在我愣神之际，他又说：你以前给我讲过法轮功真相，说危难时刻诚念“法轮大法好、真善忍好”能救命，我相信，也记住了。他接着说：在石家庄医院，我昏迷了二十多天，清醒后身体那个痛苦真是难以忍受，遭得那罪就别提了，见不到家人，喊医生也没用，真是想死都死不了。危难中我想起了你告诉我的救命的九个字，我就在心里一遍接一遍的念“法轮大法好、真善忍好”，不知不觉中神奇出现了，我越念痛苦越小，这给了我活下去的勇气和希望。几天时间我就出了重症监护室，转入普通病房，也见到了亲人。期间我一直念着“法轮大法好、真善忍好”，求大法师父救我。在普通病房，一次检查完身



体后医生拍着我的肩膀说：老爷子你真幸运、真有福，你没事了，没见过这么大的手术在这么短的时间内就基本恢复正常的，你可以出院了。这样历经九死一生，我好了，我回来了，现在我能慢慢出去遛弯了。他又接着说：法轮功救了我的这条老命，我支持大法，永远相信“法轮大法好、真善忍好”！

这时他妻子说：大法救了我老头子的命，我们全家都感谢法轮功！老头子天天念“九字真言”，我也和他一块念，大法真好，我也真信了。我说：是我师父救了你，要感谢就谢谢我师父吧。

这时屋内的那两个人说话了：看到老哥恢复的这么快这么好，我们也真相信了法轮大法好，真是活佛在世啊。你有真相护身符吗？给我们每人一个吧，我们随身带着保平安。我给了他们两个护身符，此情此景让我很欣慰、也很感动，众生都在盼得救啊。

## 二、直肠癌患者健康了

讲真相中遇到一位直肠癌患者，他是个七十二岁的老人。他说自己患了直肠癌绝症，多个医院确诊的，当时感觉生不如死，受够了罪，后来请专家做了手术，手术后身边多了一个粪兜。医生说：现在没危险了，以后再犯就没办法了。可我心里明白，沾上“癌”字后，说不清哪天一犯病我就死。

我劝他：不要悲观，诚念“法轮大法好，真善忍好”，你一定会痊愈的，这“九字真言”是救命的灵丹妙药。随后我给他讲了几个患绝症康复的实例，当时看得出他很

相信。我们互换了村名和姓名就分开了。

时间不长他找到了我家，高兴的不得了，他说：那天咱们分手后，回家我就一直念“法轮大法好，真善忍好”，越念心里越亮堂、身体越舒服。后来身上有劲了，也能吃了，也能干些活了，现在开拖拉机、掘地、背喷雾器打药等等，啥活都能干，成了家里的壮劳力，癌症没了，身体健康，比以前没得癌症时还好。我这次来一是感谢你，二是我想请一本大法书《转法轮》，回去好好学学，真正了解了解法轮功，行吗？我高兴的答应了他的请求，给他请了一本《转法轮》，并嘱咐他一定要珍惜和看书时的注意事项。他恭恭敬敬地双手捧着大法书答应着。

为把他的事写真实，三月十九日，我和一名同修到他家了解他的现况，因五年时间没见过他了。到了他家，是他开门迎接的我们，看到站在我们眼前的这位满面红光、腰板挺直的健康老人，我都不敢认他了。他看着我也有点发呆，后来想起来了，赶紧把我往屋里让。

一进屋，我就看到他床头放上着的宝书《转法轮》，他说：这《转法轮》我经常看，我天天晚上睡觉前还诚念“法轮大法好，真善忍好”，不知一天念多少遍。沾大法的光，你看现在我的身体多好！我也不瞒乡亲们，大伙都知道是我相信大法，念“法轮大法好，真善忍好”念的，癌症不翼而飞，七十七岁的我身体棒棒的，我真是有重生的感觉，我有福了。他还说：村中不管谁问我，我都和他们说是法轮功救了我，我也告诉他们要相信法轮功，不要听共产党欺骗老百姓的造谣宣传。谁信谁有福、谁信谁受益，我的身体就是活见证。（文/河北大法弟子）◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”

